

老公找的小姐太丑 老婆气得报警

快报讯(记者 王觅)昨天下午,浦口区宁六公路附近一名女子报警称,自己的丈夫和洗头房“小姐”在一起亲热时被她“当场捉奸”,丈夫跳窗逃跑,卖淫女被她抓到了。“这已经不是第一次了,这次一定要把他送进牢里!”女子恨恨地说,之所以下定决心报警,是因为丈夫找了一个“比自己还丑”的小姐,这一点让她忍无可忍。

接到报警后,民警迅速赶到现场,只见一名中年女子死死抓着一个30来岁的女子。中年女子称,这就是和她老公“亲热”的小姐,被她当场抓到了,老公已经跳窗逃跑了。“丑成这样,还敢

勾引我丈夫?”中年女子气愤地说。“你回家照镜子去,看看到底是你丑还是我丑!”那名女子也不依不饶。一时间,两人为“究竟谁更丑”吵得不可开交。

原来,刘女士在浦口经营一家美容店,平日靠帮顾客做美容维持生活。刘女士说,自家店附近也有数家“美容店”,但那些店都是挂羊头卖狗肉的“洗头房”,自己的店虽然规模不大,但挣的钱是清清白白的,让她很欣慰。“不过,我的老公很不争气!”刘女士说,丈夫整日无所事事,喜欢找“小姐”。“光被我发现的,就有好几回。”

昨天下午,刘女士和丈

夫原本约定外出游玩,不料丈夫突然变卦,称“有急事”便独自离开了家。等了约两个小时,不见丈夫回来,刘女士只好一边拨打他的手机,一边出门寻找。“手机能打通,就是没人接。”刘女士说,当她打着手机经过附近一家店面很小的“洗头房”时,突然听见丈夫那熟悉的手机铃声从里面传来。

“我开始还以为听错了。”刘女士说,她又重拨了一遍,果然,“洗头房”里又传来熟悉的铃声。刘女士火冒三丈,冲进洗头房,撞见老公与一名“小姐”在一起。看到衣衫不整的丈夫满脸都是口红印,刘女士冲上前就要打,丈夫吓得裤子都没提好,

推开小包间后面的一扇窗户,跳出去跑了。刘女士气得没有办法,只好抓着那名“小姐”,并报了警。

“我跟我丈夫从十五岁就认识了,这么久在一起,我知道他对我也没什么感觉了。”在派出所,刘女士倒是很“看得开”,她说,自己并没有绝对禁止丈夫在外“拈花惹草”,“可怎么说你也得找个比我年轻漂亮的啊。”刘女士称,让自己无法容忍并产生报警念头的原因,是因为丈夫这次找的这个“小姐”又老又丑。一席话,说得民警直摇头。

目前,警方正在调查此事。

(刘先生报料奖 60 元)

抢手机被抓 张口咬伤民警

小偷在公交车上盗窃未果,下车后从车窗外抢走公交车内乘客的手机。被警察发现抓捕时,他张嘴咬伤并抓伤反扒民警,还从口袋里掏出管制刀具企图反抗。最后,这名小偷被民警制服抓获,并因为涉嫌抢劫罪被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

周一鸣今年40岁,浦口区人,无业,曾因盗窃、寻衅滋事等罪,六次被判刑和劳教。今年9月4日下午,周一鸣坐上100路公交车,经过山西路时,他已发现了车上的反扒民警,但他胆子很大,

几次暗中摸乘客的口袋,不过没有盗窃得手。反扒民警也不是吃素的,这一切都看在眼里。周一鸣没有收获,便下了车再作打算。他走过公交车尾部时,发现有一个女乘客正在打手机。周一鸣瞬间决定:抢了手机就跑,她追不出来。他以迅雷不及掩耳之势,一把抢走女乘客的手机,然后拔腿就跑。女乘客手机被抢的同时,公交车已经开动,眼睁睁看着周一鸣拿着手机逃跑。

然而,这一幕却正好被一直在跟踪周一鸣的两名便衣警察看到,他们立即追了上去,迅速将周一鸣制服。周一鸣被抓后,将价值2000余元的手机扔掉,否认自己抢夺手机,并说自己扔的是打火机。接着他又上蹿下跳,拼命挣扎,四肢乱动,高喊:“你们抓我干什么,我也没有干什么坏事。”意在引来市民围观,想要趁乱逃脱,但被民警死死地抱住了腿。

周一鸣急了,在民警的右背上狠狠地咬了一口,但民警并没有松手。周一鸣又四处乱抓,再将另一民警的手臂上抓出了几道血印。此时,南京市公安局的一位民警路过,发现并捡起周一鸣

扔在路上的手机,说:“我是市公安局的,请你配合我们。”周一鸣更慌了,从口袋里掏出一把弹簧刀来,结果被民警奋力夺下。随后,又来了一位男青年,四人合力才将周一鸣制服。

案发后,经鉴定,周一鸣使用的刀具系管制刀具。由于周一鸣系携带管制刀具实施抢夺,并在抢夺后逃跑时使用暴力抗拒抓捕,其行为已从抢夺罪转化为抢劫罪。

(文中当事人系化名)

通讯员 李国田 葛建军

快报记者 吴杰

轿车变“卡车”



车被卡住动弹不得 (报料人供图)

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,一辆轿车行驶到河西绿博园附近一弯道处时,由于车速过快,司机方向打得太急,轿车瞬间失控后,竟漂移起来,一头撞上路边的护栏,被卡住了。所幸的是,事故未造成人员伤亡。

事故发生在昨天下午两点左右,事故现场,一辆银灰色广本轿车横卡在扬子江大道绿博园附近的护栏里。轿车车门被撞瘪,车头也被撞坏,前挡风玻璃全部破碎。由于巨大的冲击力,路边的护栏已经被撞得拱了起来,连接处的螺栓也被撞掉。一名年轻男子躺在一旁的草地上,有路人称他就是轿车司机,出事后他自己从车里出来的,可能是受伤了,躺在草坪上等急救车来。

其实司机并未受伤,见围观的人多了,他一骨碌从草坪上爬了起来。“别看了,我的车都撞成这样了,都怪我速度快了点,方向打得太急。”男子称,他从扬子江大道准备拐到江东中路时,由于车速较快,弯道处大概有50公里/小时的速度,加上方向打得有些急,车子瞬间失控漂移起来,就冲进了路边的护栏里。

围观群众见状,一起来到护栏边,试图帮助司机将车子从护栏中推出来。可由于卡得太紧,四五个人忙碌了半天,也未能将车子从护栏中推出来。男子只好打电话向清障公司求助。不久,一辆清障车赶到现场,强行拉开护栏后,才将被卡的轿车拉出来并拖走。

(程先生报料奖 40 元)

○好设计找锦华 EXCELLENT DESIGN OF JADEITE [找锦华,装放心的家]
BELIEVE JADEITE, GET ASSURED SERVICE

JADEITE DECORATION ENGINEERING Elite & elite
BELIEVE JADEITE, GET ASSURED SERVICE EXCELLENT DESIGN OF JADEITE
FUNCTIONAL DESIGN-Practical design brings the functional beauty.
Room, structure, technique, material, line, colour, Are all lively through designing.
IMPRESSIONS-A team organized by excellent individuals.

锦华装饰国庆大型家装展会

[全民家装服务团闪亮开团]

不论您是不是锦华的客户,是否选择锦华做装修,也不论您家是新装房还是老房,只要您家出现问题,设计顾问、验房师、预算师……组团为您服务,放心就在身边;

[精品主材限时抢购等您来]

橱柜、地板、瓷砖、卫浴、成品门、空调冷暖、集成吊顶、窗帘配饰,30余种主材现场限时抢购,一站式服务,免去东奔西走;

[好设计"听得见,看的着"]

风格样板房专线开通:现代简约、乡村田园、简欧风格、新古典成品样板房.....
全城50多个楼盘,300多个户型设计方案全面现场免费解析;
100多个优秀设计师面对面免费咨询;

[缤纷好礼现场免费派送]

VIP客户可兑换积分冲抵设计费;
《完全家装手册》限量免费派发、《锦华样板房设计方案赏析》洽谈即送;
现场签约更可免费获赠近万元现金券;
更有惊喜大奖等您拿!

预约专线: 96011

时间: 10月5日-7日 9:00-17:00
地点: 长江路文化艺术中心